

12306网站:

假身份证购票不能退换

新华网消息 春运火车票开始售卖以来,12306购票网站持续受到社会关注。有旅客反映网站不稳定、网站购票验证码看不清、“黄牛”用假身份证囤票等。记者为此采访了12306网站。

针对有部分网民和媒体反映的12306网站购票验证码问题,12306技术人员表示,2014年铁路春运售票工作开始后,个别互联网公司以抢票浏览器、抢票插件等形式,对12306网站的验证码进行自动识别,进而达到插队购票的目的。这种行为严重扰乱了互联网购票秩序,影响了购票的公平和12306网站的安全。

为了维护公平的售票秩序和广大旅客的切身利益,保证12306网站运行安全,12306网站采取了相应的技术措施,将静态验证码更换为动态验证码,有效地遏制了对验证码的自动识别行为,但同时也增加了旅

客识别验证码的难度。近日,根据部分网民和旅客的建议,12306网站对验证码方案进行了调整优化,将动态验证码更换为增加了底纹或干扰线的新版静态验证码。

12306网站指出,即便如此,相对于最初的验证码,新版静态验证码对旅客的购票体验仍有一定影响。这是12306网站为了维护广大旅客购票的公正性不得已而采取的措施,希望广大旅客给予理解。12306网站呼吁个别互联网公司停止对验证码的自动识别行为。同时,也提醒广大旅客慎用抢票浏览器和抢票插件,以免耽误出行。

针对近日有媒体报道,部分黄牛用虚假身份证号直接购票囤票,找到买家后退票回购转卖的现象,12306网站负责人指出,12306网站实行购票实名制,旅客购票应填写有效的乘车人身份信息,如使用假身份证号购买车票,

在车站窗口、铁路客票代售点、自动售取票机等均不能办理换票、退票手续;对通过12306网站退回的车票,12306网站均采取计算机随机处理的方式进行处理,系统会根据距离车票开车时间的远近,在确保每一张车票都有充足时间再次售出的前提下,自动随机地将退回的车票再次放出,供旅客购买。

铁路部门提醒广大旅客,今后10天左右的时间是春运售票的最高峰期,旅客购票应使用本人有效身份证件,通过正规渠道和到正规售票场所购票,特别注意不向他人泄露身份信息,不从票贩手中购票,以免上当受骗,对各种形式的倒票行为,可向铁路警方举报,对实名举报并经查证属实立案的,铁路警方将给予举报人100至500元的奖励。春运期间,请广大旅客注意“票、证、人”的一致性,以免耽误旅行。

失独家庭扶助金标准提高

城镇每人每月340元农村170元

新华网消息 日前,国家卫生计生委、民政部、财政部、人力资源和社会保障部、住房和城乡建设部五部委联合出台《关于进一步做好计划生育特殊困难家庭帮扶工作的通知》,加大对计划生育特殊困难家庭的帮扶力度。特别扶助金从每人每月不低于110元(伤残)、135元(死亡)提高到城镇每人每月270元、340元,农村每人每月150元、170元,并建立动态增长机制。中央财政按照不同比例对东、中、西部地区予以补助。

卫生计生委计划生育家庭发展司司长

王海东介绍,计划生育特殊困难家庭即百姓所称的“失独家庭”,是指独生子女发生伤残或死亡后,未再生育或收养子女的家庭。中国人口与发展研究中心2012年对15个省(区、市)计划生育特殊困难家庭的抽样调查显示,尽管国家和地方采取了许多措施和办法,计划生育特殊困难家庭仍然面临生活保障、养老照料、大病医疗和精神慰藉等方面的问题,有80%的调查对象担心养老问题。

为解决独生子女伤亡家庭的特殊困难,2008年国家全面实施计划生育家庭特别扶

助制度,独生子女伤残或死亡后未再生育或合法收养子女的夫妻,自女方年满49周岁后,夫妻双方分别领取每人每月不低于80元(伤残)或100元(死亡)的特别扶助金。2012年,特别扶助金标准分别提高到每人每月不低于110元(伤残)、135元(死亡)。2013年,全国领取特别扶助金的特扶对象共有67.1万人,其中独生子女死亡的特扶对象40.7万人。

《通知》还在养老、医疗保障、社会关怀等方面做出全面规定。

招标公告

派项目经理携带以下资料: 1、公司营业执照及组织机构代码证;2、资质证书;3、网员证;4、安全生产许可证;5、法定代表人证明或法定代表人授权委托书;6、相关专业二级以上注册建造师证书及安全生产考核证;7、五大员(安全员、预算员、材料员、质检员、施工员)资格(上岗)证或建设部门颁发培训合格证(要求以上人员提供社保与医保证明);8、提供检察院出具的法人或项目经理无行贿犯罪记录证明及投标人的投标承诺书;

以上须提供原件和加盖公章的复印件一套到通山县综合招投标交易中心报名购买招标文件。

报名时请先在通山招投标网下载“报名表及投标承诺书”填好并带原件备审,报名费:500元;

六、联系方式:

招标人:湖北九宫山国家级自然保护区金家田管理站;**地址:**湖北通山县九宫山国家级自然保护区金家田管理站

联系人及电话:李天才 13986631779

招标代理机构:湖北华中天地国际工程咨询有限公司;**地址:**武汉市武昌区体育馆路1号香格里嘉园B栋1单元4层;邮编:430070

联系人及联系电话:孙工 15337362141

2014年1月6日

招标公告

通羊河县城段流域综合整治工程已经上级主管部门批准,现资金已落实,具备招标条件;现湖北华中天地国际工程咨询有限公司受通山县环境保护局的委托对该工程施工进行公开招标,择优选定施工单位。

一、工程概况:1.1项目名称:通羊河县城段流域环境综合整治工程;1.2项目规模:通羊河县城段流域环境综合整治工程总投资约83万元,建设规模:1.2公里;1.3

招标范围:以本项目招标人所提供的设计施工图为准,详见设计施工图。

二、投标人必须具备资质要求:1、申请人必须具备的最低企业资质等级条件:房屋建筑工程总承包叁级及以上。2、项目经理必须具备的最低资质等级条件:相关专业二级建造师及以上。

三、资格审查方式:资格后审

四、评标方法:合理定价抽取法

五、投标报名及出售招标文件时间及要求:投标报名及出售招标文件起止时间:2014年1月6日至2014年1月10日,每天上午9时30分时至11时30分,下午15时00分至17时00分;报名地点:通山县公共资源交易中心(通山教育局十一楼);报名时需法定代表人或委托项目经理携带以下资料:(1)、公司营业执照及组织机构代码证;(2)、资质证书;(3)、网员证;(4)、安

全生产许可证;(5)、法定代表人证明或法定代表人授权委托书;(6)、相关专业叁级以上注册建造师证书及安全生产考核证;(7)、五大员(安全员、预算员、材料员、质检员、施工员)资格(上岗)证或建设部门颁发培训合格证(要求以上人员提供社保与医保证明);(8)、提供检察院出具的法人或项目经理无行贿犯罪记录证明及投标人的投标承诺书;

以上须提供原件和加盖公章的复印件一套到通山县综合招投标交易中心报名购买招标文件。

报名时请先在通山招投标网下载“报名表及投标承诺书”填好并带原件备审,报名费:500元;

六、联系方式:

招标人:通山县环境保护局

地址:通山县洋都小河至新城大桥段

联系人及电话:徐勇 15871947968

招标代理机构:湖北华中天地国际工程咨询有限公司

地址:武汉市武昌区体育馆路1号香格里嘉园B栋1单元4层;

邮编:430070

联系人及联系电话:孙工 15337362141

2014年1月6日



双色球复式投注讲究灵活

福彩3D14006期专家预测:

百位:小号走势上升,本期防2路号走势,重点防[0、2]

十位:可防奇号走向,关注号防[9、7]

个位:重点防中号出码,关注号防[3、4]

大小分析:两奇一偶比,两大一小比。

胆码:573 **包星:***7*

五码:23497

定位:百位025 十位197

个位234

(以上推荐,仅供参考)

复式投注因为其中奖几率远远大于单式投注,从而是很多铁杆彩民尝试的方法,但是如果我们选择了复式投注,不可避免将要面临投注资金大幅度提高的问题,怎么样可以在节约资金的基础上不与大奖失之交臂呢?这就要求我们在选号的时候要灵活,而不是死板地将复式投注中的每一注,即使是几乎没可能中奖的投注号码也进行购买。针对灵活选号,我们需要注意以下一些问题。

首先是在选号的时候要灵活,我们应该想清楚自己的哪几个心水码需要长期坚守,对最近几期号码走势仔细分析,并判断重点出号区间。切忌因没有中奖而对上期的复式做全盘否定,乃至把心水号码也舍弃,这样即使

式投注也可能会一无所获。

其次,在选号时要考虑到彩票玩法的特点,灵活运用上下期重码、同期内叠码、二连码或三连码、对望码等指标进行选号。

再次,所投注的资金不要拘泥不变,要根据自身某阶段的手头上闲余钱的状况确定资金投入力度,多则可选大复式,少就选小复式。注意体会自己的直觉或灵感,感觉到时不防大胆“包号”,状态不佳时则适当减少投注额,尽量使自己的有限资金发挥最大作用。

另外,投注方法要活,要大胆地将别人成功中奖所采纳的有效投注方法拿来使用,像胆拖投注、重号投注等可以使我们在选号时事半功倍。

双色球千万富翁的摇篮

福彩“双色球”第002期

04 21 23 31 32 33 [04]

全国一等奖6注,8403112元/注

福彩“22选5”第005期

01 03 07 14 15

湖北一等奖1注,30064元/注

福彩“3D”第005期

7 5 5

湖北中奖 499注

热烈祝贺通山县42230067号站喜中双色球一等奖两注,奖金1125万元!

**丽江导游辱骂游客
“不买东西比卖淫可耻”
相关方面被严肃处罚**

新华网消息 1月3日,一条丽江导游辱骂游客“不买东西比卖淫可耻”的视频引发关注。针对此事,昨日云南省丽江市旅游局的相关负责人表示,得到事件发生的信息后,丽江市旅游局立即展开调查取证工作,在查清事实,证据确凿后,对涉事的森龙旅行社及其负责人、导游和相关人员及时作出了严肃的处罚。

1月3日,一个标题为“丽江导游骂游客不买东西比卖淫可耻”的视频在微博上疯狂转发,视频显示,一名导游模样的男子口出污秽之语:“一路下来,一分钱没有消费的话,比卖淫还可耻。”并称,“丽江欢迎你,云南欢迎你,欢迎你来干吗,是欢迎你来消费。”随后,有女性人员上车推销螺旋藻,要游客购买。

视频发出后,云南丽江市旅游局开展调查,并发布初步公告称,已初步查明涉案“导游”为刘俊杰,系丽江森龙旅行社安排的导游王光志请来的助手,刘俊杰无导游证。丽江市旅游局目前正依法对该案件进行立案调查。

1月5日下午,丽江市旅游局副局长和林海表示,得到事件发生的信息后,丽江市旅游局立即展开调查取证工作,在查清事实,证据确凿后,对涉事的丽江森龙旅行社及其负责人、导游及相关人员及时作出了严肃的处罚决定:1、拟对丽江森龙旅行社依法作出罚款30万元、对负责人罚款1万元的行政处罚。2、拟对导游王光志依法作出罚款1万元,并吊销导游证的行政处罚。3、拟对无证人员刘俊杰依法作出罚款1万元,并予以公告,不得在丽江参加导游资格培训考试的行政处罚。4、以上罚款自做出处理决定后15日内上缴国库。